

Світлій пам'яті Тадеуша Левовицького

18 серпня 2024 року відійшов у засвіти професор Тадеуш Левовицький – видатний польський педагог і вчений, іноземний член Національної академії наук України, почесний професор Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, головний редактор електронного наукового фахового видання «Освітологія».

Активна позиція професора Тадеуша Левовицького в питаннях динамічного розвитку освіти України, тісної співпраці польських і українських вчених, обміну думками та досвідом з проблем професійної підготовки вчителя та міжкультурної освіти, організаторський талант щодо проведення польсько-українських конференцій, залучення до них фахівців з усіх куточків Республіки Польща та України зіграли значну роль для поступу української освіти до європейського освітнього і дослідницького просторів. За вагомий внесок у розбудову польсько-українських наукових відносин і досліджень у галузі педагогічної науки і освіти в 2011 році Тадеушу Левовицькому було присуджено звання почесного професора Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

У листопаді 2013 року за ініціативи Тадеуша Левовицького і Віктора Огнев'юка було засновано українсько-польське наукове видання – щорічник «Освітологія», у якому одним з головних редакторів став професор Т. Левовицький. Щорічник «Освітологія» об'єднує наукову думку і дослідження з різних аспектів розвитку освіти польських і українських науковців і практиків освіти. У багатьох випусках «Освітології» зустрічаємо статті професора Левовицького, які містять відповіді на проблемні питання розвитку освіти в глобальному й місцевому вимірах.

Професор Тадеуш Левовицький залишив небайдужий слід у долях багатьох науковців і педагогів України.

Редакційна колегія електронного наукового фахового видання «Освітологія» глибоко сумує з приводу важкої втрати – смерті видатного вченого, освітянина та організатора науки професора Тадеуша Левовицького та висловлює щирі співчуття його рідним і близьким.

Світла пам'ять, вічна пам'ять, вдячна пам'ять...